
ĐÁP ÁN TOÁN 2 - ngày thi: 22/7/2025 

Câu Nội dung Điểm 

1 Giao điểm: 

{
𝑦 = 1 + 4√𝑥

𝑦 = (𝑥 − 1)2
⟺ 𝑥 = 0, 𝑥 = 4 

  

Diện tích miền phẳng cần tìm: 

 𝐴 = ∫ (1 + 4√𝑥 − (𝑥 − 1)2)𝑑𝑥 =
4

0
 

= [𝑥 +
8

3
√𝑥3 −

(𝑥 − 1)3

3
] |

4
0

= 16 
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2 Đồ thị của 2 đường cong 𝑟 = 4𝑠𝑖𝑛𝜃  và 𝑟 =
 2(𝑠𝑖𝑛𝜃 + 1) đi qua gốc cực 𝑂:  𝑟 = 0 

4sinθ=2(sinθ+1)⇒2sinθ=2⇒sinθ=1⇒θ=π/2 

Các giao điểm trong tọa độ cực: (4; π/2) và 

gốc cực 𝑂 

Các giao điểm trong hệ tọa độ 𝑂𝑥𝑦: (0;0), 

(0;4) 

Diện tích: 

𝐴 = 2.
1

2
(∫ (2(𝑠𝑖𝑛𝜃 + 1))2𝑑𝜃

𝜋
2

−𝜋
2

− ∫ (4𝑠𝑖𝑛𝜃)2𝑑𝜃

𝜋
2

0

) = 

= (6𝜃 − 8𝐶𝑜𝑠(𝜃) − 𝑆𝑖𝑛(2𝜃)) |

𝜋

2
−𝜋

2

− 16 (
𝜃

2
−

1

4
Sin(2𝜃)) |

𝜋

2
0

= 4𝜋 
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3 𝑥

𝑥2 − 5𝑥 + 6
=

𝑎

𝑥 − 2
+

𝑏

𝑥 − 3
 

𝑎 =
𝑥

𝑥 − 3
|
𝑥 = 2

= −2; 𝑏 =
𝑥

𝑥 − 2
|
𝑥 = 3

= 3 

𝐼 = ∫  
2

0

𝑥𝑑𝑥

𝑥2 − 5𝑥 + 6
= ∫  

2

0

−2

𝑥 − 2
𝑑𝑥 + ∫  

2

0

3

𝑥 − 3
𝑑𝑥 = −2𝑙𝑛|𝑥 − 2| |

2
0

+ 3 𝑙𝑛|𝑥 − 3| |
2
0

 

= lim
𝑥→2−

−2𝑙𝑛|𝑥 − 2|+2ln2+3ln1-3ln3= +∞ 
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4 
𝑆 = ∑  

∞

𝑘=2

𝑎𝑘 + 2−𝑘

3
=

1

3
∑  

∞

𝑘=2

𝑎𝑘 +
1

3
∑  

∞

𝑘=2

(
1

2
)
𝑘

 

∑  ∞
𝑘=2 (

1

2
)
𝑘

- chuỗi cấp số nhân có |𝑟| =
1

2
< 1 ⇒ ℎộ𝑖 𝑡ụ 

∑  

∞

𝑘=2

(
1

2
)
𝑘

=
(
1
2)

2

1 −
1
2

=
1

2
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Vậy 𝑆 =
1

3
(9 +

1

2
) =

19

6
 0.25 

5 Sử dụng tiêu chuẩn căn tổng quát:  

lim
𝑘→∞

√|𝑎𝑘|
𝑘

= lim
𝑘→∞

√(
𝑘 + 2025

3𝑘 − 2020
)
𝑘𝑘

 

= lim
𝑘→∞

1 +
2025

𝑘

3 −
2020

𝑘

=
1

3
< 1 

Vậy chuỗi ∑  ∞
𝑘=0 (−1)𝑘 (

𝑘+2025

3𝑘−2020
)
𝑘

 hội tụ 
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6 Áp dụng tiêu chuẩn tỷ số tổng quát: 

 lim
𝑘→∞

|
𝑎𝑘+1

𝑎𝑘
| = lim

𝑘→∞
|

(𝑥−2)𝑘+1

√𝑘+1

(𝑥−2)𝑘

√𝑘

| = lim
𝑘→∞

|(𝑥 − 2)|
√𝑘

√𝑘+1
= lim

𝑘→∞
|(𝑥 − 2)|

1

√1+1/𝑘
= |(𝑥 − 2)| 

Chuỗi hội tụ tuyệt đối khi: |(𝑥 − 2)| < 1 ⇔ 1 < 𝑥 < 3 

Tại 𝑥 = 1: ∑  ∞
𝑘=1

(−1)𝑘

√𝑘
 chuỗi đan dấu hội tụ theo tiêu chuẩn Leibniz, vì có  lim

𝑘→∞
𝑎𝑘 = 𝑙𝑖𝑚

𝑘→∞

1

√𝑘
= 

và 𝑎𝑘 =
1

√𝑘
 giảm  

Tại 𝑥 = 3: ∑  ∞
𝑘=1

1

√𝑘
 phân kì theo tiêu chuẩn p - chuỗi, có p=1/2<1 

Vậy miền hội tụ: 1 ≤ 𝑥 < 3 
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7 Phương trình vi phân tuyến tính cấp 1 tổng quát: 𝑃′(𝑡) −  0,07𝑃 = 5 −  13 = −8 

Thừa số tích phân: 𝐼(𝑡) = 𝑒∫−0,07𝑑𝑡=𝑒−0,07𝑡 

Nghiệm tổng quát: P(𝑡) = 𝑒0,07𝑡(∫−8𝑒−0,07𝑡 + 𝐶) = 𝐶𝑒0,07𝑡 +
800

7
 

P(0) = 100 ⇒ 𝐶 =
−100

7
 

Vậy nghiệm phương trình: P(𝑡) =
−100

7
𝑒0,07𝑡 +

800

7
 

lim
𝑡→∞

P(𝑡) = 𝑙𝑖𝑚
𝑡→∞

(
−100

7
𝑒0,07𝑡 +

800

7
) = −∞ 

P(𝑡) = 0 ⇔
−100

7
𝑒0,07𝑡 +

800

7
= 0 ⇔ 𝑒0,07𝑡 = 8 ⇔ 𝑡 = 0,07𝑙𝑛8 ≈ 29,7 

Vậy quần thể không tồn tại mãi mãi và sau khoảng gần 30 ngày thì quần thể không còn con 

nào sống. 
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8 A(−1; 1; 2), B(2; 0; 1) và C(2;−5; 3) ⇒ 𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ = (3;−1;−1); 𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗ = (3;−6; 1) 

𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ × 𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗ = |
𝑖 𝑗 𝑘
3 −1 −1
3 −6 1

| = (−7;−6;−15) 

Diện tích tam giác ABC:A=
1

2
 ‖𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ × 𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗‖ =

1

2
(√310) ≈ 8,8 
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